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Závodníci se mohou hlásit do 31. března prostřednictvím webového formuláře ZDE do
kategorií profesionál, junior a začátečník, ale také do týmového klání. Počet účastníků je
omezen na 50 soutěžících. Vojenské lesy a statky ČR, s. p. (VLS) pořádají akci společně se
spolkem Sportovní dřevorubci Čech a Moravy – Czech Sports Loggers, jenž zároveň
zastupuje Českou republiku v mezinárodní organizaci International Association Logging
Championships (IALC).

„Kvalifikačním kritériem je počet dosažených bodů na závodech organizovaných v souladu s pravidly
IALC za posledních 24 měsíců předcházejících nejzazšímu termínu podání přihlášky pro kategorii
Profesionál 1 300 bodů a pro kategorie Junior a Začátečník 1 100 bodů,“ uvedl organizátor závodu
Pavel Češka.

Borci s pilou na Skelné už po šestnácté

První ročník mistrovství České republiky v práci s motorovou pilou, který pořádaly VLS v rámci
Lesnického dne v Ralsku, proběhl v roce 2009. „Unikátní je bezpochyby to, že VLS jsou subjektem,
který mistrovství pořádá po nejdelší dobu a vybudovala se tak téměř nezpochybnitelná tradice. V
letošním roce se jistě zúčastní celá česká špička, včetně kompletní reprezentace, která Českou
republiku reprezentovala na loňském mistrovství světa ve Vídni,“ popsal Pavel Češka.

Samotná příprava závodu začíná na Skelné huti hned po skončení aktuálního ročníku. „Dělám si vždy
poznámky, co se povedlo a naopak nepovedlo, abychom každý další ročník posunuli o kousek dál. Už
na podzim oslovujeme partnery a od ledna spouštíme registraci, je to opravdu práce na celý rok.
Nejlépe by to asi zhodnotila moje rodina slovy: „To už zase řešíš ty dřevorubce?“ dodal se smíchem
Pavel Češka.

Na organizaci mistrovství se podílí za VLS především divize Mimoň a ředitelství státního podniku.
Nešlo by to však ani bez rozhodčích ze SŠHL Frýdlant, SLŠ Žlutice, ČLA Trutnov, SLŠ Křivoklát,
Husqvarna Česko nebo spolku Czech Sports Loggers.
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